过去一年,全市政法战线圆满完成各项工作任务,向市委、市政府和全市人民交出了一份高分答 卷。在工作中,政法战线也涌现出了一大批吃苦耐劳、无私奉献、奋发有为的先进集体和个人。 为充分 发挥先进典型的示范带动作用 ,今起 ,本报推出 政法系统 十佳干警 栏目 ,持续营造全市政法战线学习先进、争当 先进的浓厚氛围。

立足本职不松懈 护航平安勇前行 朱显辉:沉稳老练的多面手



工作中的朱显辉

见到朱显辉时,他正忙着伏案写 作 ,为即将召开的会议准备材料。见到 记者来了,他抬头招呼,抽出一些时间 接受了采访。

作为市委政法委员会维稳反邪指 导科的副科长 ,朱显辉的日常工作繁 多 ,且充满了不确定性。

我们科室的主要工作任务是维稳 和反邪教。反邪教工作较直观 ,维稳两 个字就很难用三言两语解释清楚了。 在朱显辉看来 维稳工作涉及社会的方 方面面 面临的挑战也是多方面的。

2017年,朱显辉开始接触这项工 作。当时的他被抽调到护航党的十九 大工作专班中 主要任务是整理和撰写 材料 ,后来 ,随着经验的不断积累 ,朱显 辉慢慢从幕后走到台前。

遇上紧急情况要去现场处置也是

常有的事,很多时候丝毫没有预兆,这 也是这项工作的一大难点。朱显辉说。

维稳工作涉及面广 ,朱显辉的工作 也面临着众多考验,但与此同时,他从 未丢下自身 笔杆子 的特长。过去一 年,朱显辉共起草综合性材料25篇,编 发《维稳专报》10期,上报信息11条,并 多次受到市委、市政府主要领导的批示

去年最忙的时候 我告诉妻子 回 家吃饭时我才会给她打电话,否则就一 定加完班再回去。朱显辉笑着说,长期 的加班让他的 回家吃饭 反而成为意 外之举,工作任务最重的时候,我和同 事们连续工作45天 办公室的躺椅成为 我们加班最好的 伙伴。

记者在朱显辉的办公室看到 ,小小 的房间里堆满了各类材料 装满文件和 书籍的柜子旁边,一张躺椅显得有些陈

去年9月开始,我们每晚10点接 收核查清单,当晚就必须全部完成,几 平没有一天是在12点前下班回家的。 朱显辉说,加班其实是政法人的常态, 真正考验人的还是巨大的心理压力。

他是我们单位的 快枪手 无论加 班到多晚 都是今日事今日毕 而且每件 事情都是做到最好。朱显辉的同事胡政 说 法年各项任务艰巨 朱显辉几乎没有 时间好好陪伴家人,而在此之前,他是-个特别爱与妻子东奔西走的人。

以前,我和妻子自驾去过青海和 西藏,过去每年总会挤出时间去旅行。 可自从到了新的工作岗位,有了新的任 务后,过去三年我只出省2次,且都是出 差。朱显辉告诉记者,三年来唯一一次 以旅行为目的的 就是今年春节和家人 一起去东阳横店。

从曾经渴望走遍天涯海角的热血 少年,到如今沉稳老练的政法工作者, 朱显辉用自己的努力和付出换来了领 导同事的信任,也以其立足本职绝不松 懈的工作态度 在全力护航平安永康这 条路上一直勇毅前行着。

融媒记者 胡锦

政法系统 十佳干警



全市中小学 艺术节举行

5月8日下午,全市中小学艺术节 在市外国语学校举行,全市近20个中 小学组建的表演队在舞台上展示风 采。图为附小教育集团后吴校区表演 队正表演参演节目。

> 融媒记者 卢斌 通讯员 施天安 摄

永康五中与 杭州市安吉路 实验学校结对

两校将在课程研发、 教学科研等方面互学互鉴

本报讯(融媒记者 李梦楚) 日前,永康五中与杭州市安吉路实 验学校举行友好结对仪式。今后, 两校将结合实际与需求 ,在文化内 涵、管理模式、队伍建设、课程研 发、教学科研、学生活动等方面互

市教育局相关负责人表示, 探索九年一贯制学校的创新发展 路径是永康五中新阶段高质量发 展的新挑战,她希望下一步两地 学校就学校内涵提升、学科优化 整合、资源优化共享、教师交流研 训和学生活动创新等多领域进行 深度合作,全力推动永康教育高 质量发展。

豪车美景 乐享优惠 山水一品 商业中心邀您 共赏永城之美

本报讯(融媒记者 陈宏宇) 古城焕新颜,游人享欢悦。5月12 日至14日,一场盛大的名车鉴赏会 红五月品牌汽车联展 将在古山 镇山水一品商业中心举行。现场 将云集奔驰、路虎、东风日产尼桑、 广汽本田、一汽大众、领克、蔚来、 比亚迪、一汽丰田等汽车品牌,活 动让广大市民在零距离鉴赏汽车 的同时,也将带来海量购车优惠。

山水一品商业中心自2020年 开业以来,通过项目统一招商、统 一运营、甄选优质商家 ,整体商业 氛围已经成熟,包含自营星级酒 店、肯德基、星巴克、时代院线、泳 池健身房等众多一线商家 ,是周边 10公里范围内一个综合类型商业 街区,也是周边在售的带产权商铺 的街区。

记者了解到 除了大额购车优 惠外,活动现场还有歌舞表演、亲 子共玩等活动,龙虾烧烤等诸多美 食等你品尝,邀您共赏初夏永城之

公益广告









